
Allegato n. 7 - Obiettivi Individuali

OBIETTIVO 

STRATEGICO

CODICE_ 

OBIETTIVO
TITOLO OBIETTIVO

CODICE_UNITA_RE

SP
UNITA' RESPONSABILE VALUTAZIONE OBIETTIVO INDICATORE TIPOLOGIA DI INDICATORI TARGET CONSUNTIVO

A.5 17_IND_01
Avviare il progetto Alternanza Scuola-Lavoro presso le strutture 

dipartimentali e scuole
110001

U.O. Affari generali e segreteria di 

direzione - Direzione Per il Coordinamento 

delle strutture dipartimentali

Obiettivo pienamente raggiunto Numero di istituti coinvolti
Indicatore di volume 

(crescita)
50,00 89,00

D.1 17_IND_02 Incrementare il Catalogo di Ateneo 112906
U.O. Biblioteca - Coordinamento 

Dipartimento di Studi umanistici
Obiettivo pienamente raggiunto Numero di record incrementati

Indicatore di volume 

(crescita)
1000,00 956,00

A.4 17_IND_03
Sviluppare il servizio di "Advanced reference" per studenti dei corsi 

di studio afferenti al DISUM/LELIA
112906

U.O. Biblioteca - Coordinamento 

Dipartimento di Studi umanistici
Obiettivo pienamente raggiunto Numero di registrazioni dei servizi resi

Indicatore di volume 

(crescita)
100,00 320,00

A.4 17_IND_04
Progettazione e avvio  della sperimentazione per la produzione di 

video accessibili a portatori di handicap per deficit uditivo.
040303 U.O. Centro e-learning Obiettivo pienamente raggiunto on/off (predisposizione del progetto) Indicatore on / off On On

D.1 17_IND_04
Progettazione e avvio  della sperimentazione per la produzione di 

video accessibili a portatori di handicap per deficit uditivo.
040303 U.O. Centro e-learning Obiettivo pienamente raggiunto

percentuale di video sottotitolati/totale 

video prodotti

Percentuale di realizzazione 

(crescita)
30,00 50,00

A.4 17_IND_05
Predisporre un documento di programmazione degli interventi 

prioritari in materia di sicurezza presso le strutture dipartimentali
110001

U.O. Affari generali e segreteria di 

direzione - Direzione Per il Coordinamento 

delle strutture dipartimentali

Obiettivo pienamente raggiunto On/Off Indicatore on / off On On

A.6 17_IND_06 Predisporre il regolamento di gestione della posta elettronica 040102
U.O. Infrastrutture servizi di base e 

sicurezza
Obiettivo pienamente raggiunto On/Off Indicatore on / off On On

A.1 17_IND_07 Organizzare seminari su "competenze manageriali" 110001

U.O. Affari generali e segreteria di 

direzione - Direzione Per il Coordinamento 

delle strutture dipartimentali

Obiettivo pienamente raggiunto Numero di seminari
Indicatore di volume 

(crescita)
3,00 5,00

A.5 17_IND_08

Predisporre il Regolamento di Funzionamento delle Scuole di 

Specializzazione di area medica (output: presentazione della 

proposta agli Organi)

060303 U.O. Scuole di specializzazione Obiettivo parzialmente raggiunto On/Off Indicatore on / off On On

A.1 17_IND_10
Rilevare la soddisfazione dei servizi offerti presso la sede decentrata 

di Taranto
060001

U.O. Affari generali e segreteria di 

direzione - Direzione Offerta Formativa e 

Servizi agli Studenti

Obiettivo pienamente raggiunto
Numero di questionari di soddisfazione 

compilati (on line)

Indicatore di volume 

(crescita)
50,00 150,00

D.1 17_IND_11
Progettare l'architettura e realizzare le funzionalità del sito portale 

del SiMA
110102 U.O. Organi strutture decentrate e centri Obiettivo pienamente raggiunto On/Off Indicatore on / off On On

A.5 17_IND_12
Avviare il progetto "Alternanza Scuola-Lavoro" presso le strutture 

Dipartimentali e Scuole
110001

U.O. Affari generali e segreteria di 

direzione - Direzione Per il Coordinamento 

delle strutture dipartimentali

Obiettivo pienamente raggiunto Numero di istituti coinvolti
Indicatore di volume 

(crescita)
50,00 50,00

D.1 17_IND_13 Effettuare la catalogazione digitale dell'Erbario Alfonso Palanza 110103 U.O. Sistema Museale di Ateneo (SiMA) Obiettivo pienamente raggiunto
Numero di campioni catalogati/Numero 

totale di campioni di nuova acquisizione

Percentuale di realizzazione 

(crescita)
70,00 100,00

A.5 17_IND_14
Migliorare la qualità dei servizi di supporto all'organizzazione della 

formazione post laurea proposta dal CIRPAS
110102 U.O. Organi strutture decentrate e centri Obiettivo pienamente raggiunto

Livello di gradimento del servizio da parte 

dell'utenza

Indicatore di volume 

(crescita)
3,00 4,00

G.1 17_IND_15 Predisporre azioni in esecuzione del Lodo Arbitrale 080103 U.O. Emolumenti al personale Obiettivo pienamente raggiunto
N. di liquidazioni individuali in esecuzione 

del Lodo Arbitrale

Indicatore di volume 

(crescita)
30,00 61,00

G.1 17_IND_16
Redazione della carta dei servizi della Direzione Risorse Umane 

(Output: pubblicazione della nuova carta dei servizi)
090001

U.O. Affari generali e segreteria di 

direzione - Direzione Risorse Umane
Obiettivo pienamente raggiunto On/Off Indicatore on / off On On

D.1 17_IND_17

Rapporto quadrimestrale sullo stato di avanzamento lavori delle 

opere presenti nell’obiettivo PROG_TECAPP_01, evidenziando 

eventuali criticità tecniche e, contestualmente, individuando 

soluzioni per una più efficiente gestione dei progetti.

100100 Board di Coordinamento Tecnico Obiettivo pienamente raggiunto
Numero di rapporti presentati alla 

Direzione Generale

Indicatore di volume 

(crescita)
2,00 2,00

G.1 17_IND_18

Individuare un sistema di aggiornamento che tenga conto, in 

particolare, degli sviluppi normativi in materia di contratti pubblici 

per l’attuazione dell’obiettivo PROG_TECAPP_01, da diffondere ai 

soggetti interessati (responsabili delle U.O. tecniche dell

100100 Board di Coordinamento Tecnico Obiettivo pienamente raggiunto On/Off Indicatore on / off On On

A.5 17_IND_19
Favorire la diffusione dell'offerta formativa post laurea 

programmata dal CIRPAS attraverso una pagina web dedicata
110102 U.O. Organi strutture decentrate e centri Obiettivo pienamente raggiunto

Numero di corsi di formazione diffusi 

attraverso la pagina dedicata/Totale 

Numero di corsi organizzati nell'ambito del 

CIRPAS

Percentuale di realizzazione 

(crescita)
80,00 100,00

F.2 17_IND_20
Predisporre un report delle attività a maggior impatto politico al fine 

della rendicontazione agli stakeholder (2017)
010000 Rettorato Obiettivo pienamente raggiunto On/off Indicatore on / off On On
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A.4 17_IND_21
Attivazione del servizio di "consultazione e prestito" per gli studenti 

di Economia Aziendale
110001

U.O. Affari generali e segreteria di 

direzione - Direzione Per il Coordinamento 

delle strutture dipartimentali

Obiettivo pienamente raggiunto Numero di registrazioni
Indicatore di volume 

(crescita)
150,00 151,00

D.1 17_IND_22
Effettura le ricognizione delle attrezzature del CIMEDOC ai fini di una 

eventuale discarico inventariale
110102 U.O. Organi strutture decentrate e centri Obiettivo pienamente raggiunto

(Numero di attrezzature sottoposte a 

ricognizione/Numero totale di 

attrezzature del CIMEDOC)*100

Indicatore di volume 

(crescita)
1,00 1,00

A.4 17_IND_23
Migliorare i servizi di supporto alla didattica attraverso la 

predisposizione di apposita modulistica
110102 U.O. Organi strutture decentrate e centri Obiettivo pienamente raggiunto On/Off Indicatore on / off On On

A.5 17_IND_24 Avviare iniziative di orientamento in ingresso 110001

U.O. Affari generali e segreteria di 

direzione - Direzione Per il Coordinamento 

delle strutture dipartimentali

Obiettivo pienamente raggiunto
Numero di scuole medie superiori 

coinvolte

Indicatore di volume 

(crescita)
10,00 9,00

G.1 17_IND_25 Migliorare la gestione dell'archivio "carriere studenti" 060209 U.O. Farmacia e sede di Brindisi Obiettivo pienamente raggiunto
(Numero di cartelle catalogate/Numero 

totale di cartelle "carriere studenti")*100

Percentuale di realizzazione 

(crescita)
20,00 100,00

D.1 17_IND_26
Effettuare la ricognizione delle monografie della Sede decentrata di 

Brindisi
110001

U.O. Affari generali e segreteria di 

direzione - Direzione Per il Coordinamento 

delle strutture dipartimentali

Obiettivo pienamente raggiunto Numero di registrazioni
Indicatore di volume 

(crescita)
500,00 1396,00

G.1 17_IND_27
Costituire unità previsionali di base (in contabilità economico-

patrimoniale) nell'ambito del proprio bilancio sezionale
110001

U.O. Affari generali e segreteria di 

direzione - Direzione Per il Coordinamento 

delle strutture dipartimentali

Obiettivo pienamente raggiunto
Numero di UPB create nel bilancio 

sezionale

Indicatore di volume 

(crescita)
30,00 35,00

F.2 17_IND_28
Attuare le iniziative collegate agli accordi in essere con la Marina 

Militare 
060102 U.O. Programmazione offerta formativa Obiettivo pienamente raggiunto Numero di iniziative realizzate

Indicatore di volume 

(crescita)
4,00 10,00

F.2 17_IND_29
Incrementare il numero di accordi quadro e convenzioni per la 

didattica con altre forze armate e/o forze di polizia 
060102 U.O. Programmazione offerta formativa Obiettivo pienamente raggiunto Incremento del numero di immatricolati 

Percentuale di realizzazione 

(crescita)
50,00 70,00

2 di 2


